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ATA DA OITAVA (8ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia vinte e quatro do mês de março do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo 

Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a Oitava (8ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de março de 2025. Às 17h, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e constatando-se haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior 

(01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Marcos Paulo Cegatti para que procedesse à leitura de um 
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trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando 

por iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário as atas das 5ª e 

6ª Sessões Ordinárias, realizadas em 10 de março de 2025, as 

quais, depois de achadas conformes, foram devidamente 

assinadas pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto 

Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Atas foram 

aprovadas por unanimidade. Na sequência, o 1º Secretário deu 

ciência à Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei Complementar nº 05 de 2025, de autoria do 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, “Dispondo sobre a 

supressão do Artigo 33 e do parágrafo 4º do Artigo 32 da Lei 

Complementar nº 341, de 13 de setembro de 2019, que institui 

o Plano de Mobilidade Urbana de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 2. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 06 de 2025, de autoria do Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, “Criando a Frente Parlamentar da 

revitalização da região central e diversificação comercial de 

Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 3. Projeto de 

Resolução nº 01 de 2025, de autoria do Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, “Dispondo sobre alteração dos Artigos 108, 

117, 119, 120 e 121 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 4. 

Projeto de Resolução nº 02 de 2025, de autoria do Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, “Dispondo sobre alteração do Artigo 

3º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Resolução nº 03 

de 2025, de autoria da Mesa Diretora, “Dispondo sobre a 

alteração de artigos da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 

2010 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim vigente e dá outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 6. Projeto de Resolução nº 04 de 2025, de autoria do 
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Vereador João Victor Coutinho Gasparini, “Alterando a 

Resolução nº 276/2010, que institui o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, pedindo que os Requerimentos e as Moções sejam 

votados Em Bloco e pedindo a leitura na íntegra da Moção n.º 

68/2025. Colocada a votos, em sessão de hoje, a votação Em 

Bloco foi aprovada por unanimidade. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a leitura da Moção foi aprovada por 

unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, pedindo que as Moções n.ºs 55 e 56 fossem lidas 

na íntegra. Pela ordem, fez uso da palavra a Vereadora 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, pedindo que a 

Moção n.º 57 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido dos Vereadores, sobre leitura de 

Moções, foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, pedindo que a 

Moção n.º 67 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): Requerimento Nº 113/2025 - Assunto: Requer 

informações ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, através da Secretaria Municipal de Saúde, informações 

sobre Locais para Realização do Exame de Sorologia. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 114/2025 - Assunto: Requer, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretária 

competente, um estudo de viabilidade e se há interesse da 

alteração da denominação da Guarda Civil Municipal para 

Polícia Municipal. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 115/2025 - Assunto: Requer, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, informação se o 

município de Mogi Mirim está inscrito e se não for 

providências visando à sua inscrição no “Programa Melhor 
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Caminho”, do Governo do Estado de São Paulo. Autoria: 

MÁRCIO DENER CORAN. Requerimento Nº 116/2025 - 

Assunto: REQUER, NA FORMA REGIMENTAL, AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA E À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

QUE ESCLAREÇA A EDILIDADE: A LEI LUCAS 

(13.722/18) FOI IMPLANTADA NAS ESCOLAS DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM? SE NÃO, O QUE FALTA 

PARA A SUA IMPLEMENTAÇÃO? Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 117/2025 - 

Assunto: Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através das Secretarias Competentes, 

informações sobre a utilização do NIAS - Núcleo Integrado de 

Atividades Sociais “Vereador Antônio Carlos Guarnieri”, 

situado no bairro Mogi Mirim II, e quais as medidas vêm 

sendo tomadas para a questão do abandono, uma vez que 

vemos sempre com mato alto, descarte de lixo e, conforme 

últimas informações, servindo até mesmo como moradia para 

pessoas em situação de rua. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Requerimento Nº 

118/2025 - Assunto: Requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através da Secretária competente, 

informações sobre serviços municipais que estão em 

andamento ou em planejamento pelo bairro Chácaras São 

Marcelo e se há legislação que autorize seu fechamento para se 

tornar condomínio. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 119/2025 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, À SECRETARIA MUNICIPAL 

RESPONSÁVEL E À NEOENERGIA (ELEKTRO), QUE 

REALIZEM ESTUDOS E AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS 

PARA A EXECUÇÃO DA PODA, CAPINA E ROÇAGEM 

DAS ÁRVORES E MATOS QUE ESTÃO INVADINDO AS 

CALÇADAS E ÁREAS ADJACENTES NA RUA VERONA, 

NO CONDOMÍNIO RESIDENCIAL VENETO, VISANDO 

MELHORAR A ILUMINAÇÃO PÚBLICA, A 

ACESSIBILIDADE DOS PEDESTRES E A SEGURANÇA 

DA ÁREA. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 
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Requerimento Nº 120/2025 - Assunto: REQUER, AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE INFORMAÇÕES 

ACERCA DE QUAIS INVESTIMENTOS FORAM 

REALIZADOS UTILIZANDO-SE DA VERBA FEDERAL 

NO VALOR DE 136 MILHÕES DE REAIS DESTINADA A 

ÁREA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NO ANO DE 2024. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 

121/2025 - Assunto: REQUER, AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE INFORMAÇÕES SOBRE A 

FISCALIZAÇÃO E APLICAÇÃO DE MULTA DE 

TRÂNSITO EM ÂMBITO MUNICIPAL. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 122/2025 - Assunto: 

REQUER, AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, INFORMAÇÕES ACERCA DO PROCESSO DE 

SINDICÂNCIA ADMINISTRATIVA N° 7870/2024 

INSTAURADA PELA PORTARIA 143/2024 E SUA 

CONCLUSÃO. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 123/2025 - Assunto: REQUER, A 

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA 

INFORMAÇÕES ACERCA DO EFETIVO DA GUARDA 

MUNICIPAL. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 124/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DO SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL QUE ESTAVA TRABALHANDO 

EM CONDIÇÕES ANÁLOGAS À ESCRAVIDÃO EM UM 

PRÉDIO DESATIVADO PELA PREFEITURA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

125/2025 - Assunto: REQUEIRO À EMPRESA 

NEOENRGIA/ELEKTRO QUE REALIZE PODA NA COPA 

DAS ARVORES LOCALIZADAS NA RUA SANTA 

FILOMENA, PRÓXIMAS AO Nº 191, NO BAIRRO VILA 

BIANCHI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 126/2025 - Assunto: REQUEIRO À 

EMPRESA NEOENRGIA/ELEKTRO QUE REALIZE PODA 

NA COPA DA ARVORE LOCALIZADA NA RUA PEDRO 

BONALDO, PRÓXIMA AO Nº 62, NO BAIRRO JARDIM 
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DO LAGO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 127/2025 - Assunto: REQUER À 

SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE A 

SITUAÇÃO DE INSALUBRIDADE DOS SERVIDORES 

DAS CEMPIS. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Requerimento Nº 128/2025 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES 

SITUADAS NA RUA FRANCISCO PARRA HERNANDES, 

ENTRE OS NÚMEROS 740 E 780, BAIRRO JARDIM 

SILVANIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 129/2025 - Assunto: 

REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

UMA ÁRVORE SITUADA NA RUA ANTÔNIO BIGELI, 

AO LADO DO NUMERAL 430, BAIRRO JARDIM 

SILVANIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 130/2025 - Assunto: 

REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

UMA ÁRVORE SITUADA NA RUA JOSÉ GUARNIERI, 

AO LADO DO NUMERAL 100, BAIRRO JARDIM 

SILVANIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 131/2025 - Assunto: 

REQUER À PREFEITURA A REALIZAÇÃO DE 

MUTIRÃO PARA MAPEAMENTO DAS CONDIÇÕES DE 

TRABALHO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. Autoria: 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI. Requerimento Nº 

132/2025 - Assunto: REQUEIRO AO SINSEP, NA PESSOA 

DO SEU PRESIDENTE, O GCM DAVID BARONE, QUE 

ENVIE A ESTA CASA CÓPIA DA DENÚNCIA A 

RESPEITO DE TRABALHA ANÁLOGO A ESCRAVIDÃO, 

BEM COMO CÓPIA DO OFICIO QUE INFORMOU O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SOBRE A SITUAÇÃO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 

133/2025 - Assunto: REITERO A INDICAÇÃO Nº 52/2025 

SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA COLETA DE LIXO 

ACUMULADO NA ESTRADA MUNICIPAL MMR 312 
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(ESTRADA SANTA MARIA II) – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocados 

a votos, em sessão de hoje, os Requerimentos foram 

aprovados, Em Bloco, por unanimidade. A seguir, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa 

(aprovadas pela Casa): A Moção Nº 55/2025 foi lida na íntegra 

- Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO ESTUDANTE JOAQUIM MARTINS 

SOUZA, DA ESCOLA ESTADUAL PROF. ARISTIDES 

GURJÃO, NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO QUE 

FOI SELECIONADO PARA PARTICIPAR DO 

PROGRAMA DE INTERCÂMBIO “PRONTOS PRO 

MUNDO”, NA NOVA ZELÂNDIA, PROMOVIDO PELO 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO. Autoria: 

CINOÊ DUZO E OUTROS. A Moção Nº 56/2025 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS ATLETA DAVI ALBANO PELA CONQUISTA 

DO BICAMPEONATO GERAL DOS 5 KM DE MOGI 

MIRIM, PROVA REALIZADAO EM 16 DE MARÇO DE 

2025. Autoria: CINOÊ DUZO E OUTROS. A Moção Nº 

57/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO HONROSA 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO MÉDICO DR. 

MARCELO FERNANDO GALLORO POR TER SIDO 

ELEITO PRESIDENTE DO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO 

E AO MÉDICO DR. ELIAS AJUB NETO ELEITO VICE 

PRESIDENTE. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOÊDO CAMPOS. Moção Nº 60/2025 - Assunto: MOÇÃO 

DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DE ALCEU MAGALHÃES, OCORRIDO 

EM 08 DE MARÇO DE 2025. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS E OUTROS. Moção 

Nº 61/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO 

DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA FUNCIONÁRIA 

PÚBLICA MUNICIPAL, A SENHORA NOEMIA DE 

SOUZA, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 18 DE MARÇO DE 

2025. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS E OUTROS. Moção 
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Nº 62/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS COM A IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO 

DIA PELA COMEMORAÇÃO DOS 8º ANIVERSÁRIO DO 

GRUPO DE DESBRAVADORES PIONEIROS DE MOGI 

MIRIM. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES E OUTROS. 

Moção Nº 63/2025 - Assunto: VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EMPRESA 

VISAFÉRTIL COMÉRCIO DE FERTILIZANTES 

ORGÂNICOS, PELA CONQUISTA DO SELO VERDE, UM 

CERTIFICADO AMBIENTAL QUE ATESTA A 

EXCELÊNCIA EM PRÁTICAS SUSTENTÁVEIS E 

REGENERATIVAS, PROMOVENDO O 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E BOAS 

PRÁTICAS AMBIENTAIS. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Moção Nº 64/2025 - Assunto: VOTOS DE 

PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DE ANTONIO 

DIAS DOS SANTOS NETO, OCORRIDO NO DIA 19 DE 

MARÇO DE 2025, E PROPOSTA DE OBSERVÂNCIA DE 

MINUTO DE SILÊNCIO EM SUA MEMÓRIA, COM 

ENVIO DE CÓPIA DO REQUERIMENTO À FAMÍLIA, EM 

ESPECIAL AO EX-VEREADOR MARCOS ANTONIO 

DIAS DOS SANTOS “MARQUINHOS DIAS”. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO E OUTROS. Moção Nº 

65/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PELO ANIVERSÁRIO DE 113 ANOS DA 

FUNDAÇÃO DO COLÉGIO IMACULADA DE MOGI 

MIRIM, INSTITUIÇÃO FUNDADA PELAS FILHAS DE 

JESUS EM 17 DE MARÇO DE 1912, EM HOMENAGEM À 

SUA HISTÓRIA DE EDUCAÇÃO CRISTÃ E 

CONTRIBUIÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE 

GERAÇÕES DE CIDADÃOS COMPROMETIDOS COM 

VALORES ÉTICOS E AMBIENTAIS, DESTACANDO SUA 

ORIGEM, MISSÃO EDUCACIONAL E A IMPORTÂNCIA 

DA CONGREGAÇÃO DAS FILHAS DE JESUS NO 

MUNICÍPIO. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. A 

Moção Nº 67/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A PARÓQUIA 

SENHOR BOM JESUS DO MIRANTE PELA 
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COMEMORAÇÃO DE SEU JUBILEU DE DIAMANTE 

PELOS 60 ANOS DE SUA ELEVAÇÃO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES E OUTROS. A Moção Nº 68/2025 foi 

lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE APOIO À 

ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL E ASSISTENCIAL 

SANTA LÚCIA, FACULDADE MOGIMIRIANA COM 

MAIS DE TRINTA ANOS DE CONTRIBUIÇÃO SOCIAL E 

ACADÊMICA, EM RAZÃO DO AVANÇO À FASE FINAL 

DO EDITAL Nº 01 DE 2023, DO MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO, VISANDO À AUTORIZAÇÃO DE 

FUNCIONAMENTO DE CURSOS DE MEDICINA NO 

ÂMBITO DO PROGRAMA MAIS MÉDICOS. Autoria: 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI E OUTROS. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Moções foram 

aprovadas, Em Bloco, por unanimidade. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do 

Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 244/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

MANUTENÇÃO, LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DO 

NIAS – NÚCLEO INTEGRADO DE ATIVIDADES 

SOCIAIS “VEREADOR ANTÔNIO CARLOS GUARNIERI 

(TOCA)” LOGRADO A RUA IRAPUÃ, BAIRRO MOGI 

MIRIM II. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 

245/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA PODA DE ÁRVORES E 

URBANIZAÇÃO DA ROTATÓRIA DO CRUZAMENTO 

DA RUA JOSÉ CARLOS AVELINO COM A RUA LUIZ 

ALVES DE ALMEIDA, BAIRRO PARQUE REAL. Autoria: 

MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 246/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DO IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO 
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RELACIONADO. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Indicação Nº 247/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E 

LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA AYRTON 

SENNA DA SILVA, BAIRRO NOVA SANTA CRUZ - 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 248/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

DONAS DE CASA, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS 

GRAÇAS – REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 249/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE DENOMINADA JOHN LENNON, BAIRRO SÃO 

GÊRONIMO – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 250/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

NOSSA SENHORA APARECIDA, BAIRRO JARDIM 

NOSSA SENHORA APARECIDA – REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

251/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A SUBSTITUIÇÃO DA ESTRUTURA 

DO ABRIGO DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA 

RUA IRAPUÃ, BAIRRO MOGI MIRIM II - REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 252/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 
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PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ÁREA 

VERDE DEFRONTE AO PONTO DE ÔNIBUS 

LOCALIZADO NA RUA IRAPUÃ, BAIRRO MOGI MIRIM 

II - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 253/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, DETERMINE 

A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NA RUA 

RICIERE CEREGATTI, BAIRRO JARDIM PLANALTO. 

Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI. 

Indicação Nº 254/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, REALIZE COM URGÊNCIA A 

AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND PARA 

A PRAÇA ANTONIO RODRIGUES DO PRADO, NO 

BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Indicação Nº 255/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE COM 

URGÊNCIA A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE 

PLAYGROUND PARA O BAIRRO LINDA CHAIB. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 256/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, 

REALIZE COM URGÊNCIA A AQUISIÇÃO E 

INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND PARA A AREA 

VERDE LOCALIZADA NO BAIRRO MIRIM GUAÇU. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 257/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 
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ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

SOFIA IDALINA MANTOVANI MAZON, BAIRRO 

NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS – REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 258/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

MANUTENÇÃO NA SINALIZAÇÃO DE SOLO DO 

PONTO DE ÔNIBUS SITUADO NA RUA IRAPUÃ, 

BAIRRO MOGI MIRIM II - REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

259/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA, PRÓXIMO AO NUMERAL 1200, BAIRRO 

PARQUE DO ESTADO II - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

260/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE NIVELAMENTO DA TAMPA DE 

BUEIRO LOCALIZADO NA AVENIDA EXPEDITO 

QUARTIERI, PROXIMO A AVENIDA FRANCESCO 

IMPROTA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 261/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇAGEM 

DO MATO NA PRAÇA LOCALIZADA NA ESQUINA DAS 

RUA ARUANÃ E JOSÉ POLETINI, NO BAIRRO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 262/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS E A 

MANUTENÇÃO DA CAMADA DE ASFALTO DA RUA 

AUGUSTO LOVO, BAIRRO JARDIM LONGATTO - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 263/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 
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OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE 

VALETA DE DRENAGEM NA RUA JOSÉ MATHIAS, 

CRUZAMENTO COM A RUA 15 DE AGOSTO, BAIRRO 

TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 264/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NO VENTILADOR DA SALA DOS 

AGENTES DE SAÚDE DA UBS DR. VANDERLEI DA 

SILVA BUENO, BAIRRO VILA UNIVERSITÁRIA - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 265/2025 - Assunto: ENCAMINHA 

ABAIXO-ASSINADO DE USUÁRIOS DA PRAÇA 

ANTONIO COSTA DE OLIVEIRA PEDINDO PARA 

RELIGAMENTO DE PONTO DE ÁGUA NAQUELE 

LOGRADOURO. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. 

Indicação Nº 266/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA 

MALHA ASFÁLTICA NA ESQUINA DA RUA DR. 

ULHÔA CINTRA COM A RUA JOAQUIM FIRMINO, NO 

CENTRO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. A seguir, o 

Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Secretaria de 

Suprimentos e Qualidade, em nome de Larissa Rodrigues 

Vicente, Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 88 

de 2025. Resposta da Secretaria de Saúde, em nome de Mauro 

Nunes, Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 83 

de 2025. Resposta da Secretaria de Obras e Habitação Popular, 

em nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, 

referente ao Requerimento n.º 69 de 2025. Resposta da 

Secretaria de Serviços Municipais, em nome de Oberdan 

Quaglio Alves, Secretário da pasta, referente ao Requerimento 

n.º 77 de 2025. Resposta da Secretaria de Educação, em nome 

de Josélia Eliete Longatto Fuidio, Secretária da pasta, referente 

ao Requerimento n.º 14 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Meio Ambiente, em nome de Oberdan Quaglio Alves, 
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Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 75 de 2025. 

Ofício n.º 002/2025 da Casa dos Conselhos Municipais, em 

nome de Maria Aparecida Rossi, Coordenadora, referente ao 

Requerimento n.º 87 de 2025. Todas as correspondências 

foram deixadas à disposição dos Vereadores em 24 de março 

de 2025. Desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

senhores vereadores interessados). A seguir, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão às 17h50, reabrindo-a às 18h21. A seguir, 

o Sr. Presidente pediu para que não houvesse a fala dos 

Vereadores dentro do Expediente. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Presidente foi aprovado pela 

maioria dos presentes. Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente, por não haver o 

uso da palavra no “Expediente”, suspendeu a Sessão às 

18h22, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do 

Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 

11/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "INSTITUI, 

NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E DA 

INDIRETA DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, O PLANO 

DE DEMISSÃO VOLUNTÁRIA (PDV), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Com 01 emenda aditiva, 01 emenda 

substitutiva e 01 emenda supressiva de autoria do Vereador 

Wagner Ricardo Pereira; com 01 (uma) emenda modificativa e 

01 (uma) emenda substitutiva de autoria do Vereador Ernani 

Luis Donatti Gragnanello. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento; e Parecer da 

Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, pedindo, conforme o Requerimento n.º 
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134/2025, a retirada das emendas n.ºs 01, 02, 03 e 05 do 

Projeto de Lei n.º 11/2025. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira, pedindo que todas as emendas fossem destacadas. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida, a Emenda Supressiva 

n.º 04 ao Projeto de Lei n.º 11/2025 foi colocada em discussão 

e, posteriormente, em votação. Pela ordem, fez uso da palavra 

o Vereador Cinoê Duzo, pedindo que os autores das emendas 

possam explicá-las. A seguir, o Sr. Presidente fez a leitura da 

emenda. Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, dizendo que a emenda corrige um parágrafo no 

texto da lei, parabenizando o autor pela percepção. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Emenda Supressiva n.º 04 ao 

Projeto de Lei n.º 11/2025 foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a Emenda Substitutiva n.º 06 ao Projeto de Lei n.º 

11/2025 foi colocada em discussão e, posteriormente, em 

votação. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que a emenda é autoexplicativa, citando 

que ela versa sobre um acordo entre o empregado e o 

empregador. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, dizendo que a emenda é inteligente e 

prudente, encaminhando seu voto favorável a ela. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Emenda Substitutiva n.º 06 ao 

Projeto de Lei n.º 11/2025 foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a Emenda Aditiva n.º 07 ao Projeto de Lei n.º 

11/2025 foi colocada em discussão e, posteriormente, em 

votação. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que o objetivo da emenda é fortalecer o 

sindicato, fazendo a democracia e a transparência entre os atos 

administrativos na relação entre o trabalhador e o setor 

público. Ressaltou que o objetivo são os mais humildes que, 

por vezes, não possuem contato com advogados. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, dizendo 

ser contrário a essa emenda, pois a obrigação de haver uma 

homologação prévia entre o servidor, a Prefeitura e o sindicato 

vai contra o princípio da individualidade do ato do próprio 
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servidor, não devendo haver essa obrigação de vinculação ao 

sindicato. Fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, 

dizendo compreender a importância do sindicato, porém 

entende que o servidor pode optar por contra própria o auxílio 

do sindicato. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que votará favorável à emenda, pois o 

Vereador Ernani conversou no sindicato, sendo aceito por eles. 

Citou que realmente pode haver casos de servidores que 

possuam menos informações, tornando importante a 

participação do sindicato. Fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Paulo Cegatti, dizendo ser contra a emenda, uma vez 

que o programa de demissão é voluntário. Logo, não poderia 

ser restrito à presença do sindicato. Fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo ser favorável 

à emenda por acreditar que ela melhorará o projeto. Colocada 

a votos, em sessão de hoje, a Emenda Aditiva n.º 07 ao Projeto 

de Lei n.º 11/2025 foi rejeitada pela maioria dos Vereadores. 

Em seguida, a Emenda Modificativa n.º 08 ao Projeto de Lei 

n.º 11/2025 foi colocada em discussão e, posteriormente, em 

votação. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que essa emenda é muito importante. 

Comentou que pode acontecer de o servidor ter dois contratos 

de trabalho causados por diversos motivos. Então, cabe ao 

servidor escolher se se desligaria de apenas um ou dos dois 

contratos de trabalho. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, dizendo que essa emenda fê-lo se lembrar de 

um projeto de retirada de benefícios de servidores com dois 

contratos. Afirmou que, nesse programa de demissão, não 

pode acontecer a mesma coisa. Fez uso da palavra o Vereador 

Márcio Dener Coran, dizendo que, se o servidor prestou dois 

concursos públicos, cada concurso gerou um vínculo 

individual, sendo um ato discricionário dele optar por manter 

um ou outro contrato. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, dizendo que concorda com o Vereador Ernani, pois, se 

forem prestados dois concursos para dar aula, é direito 

adquirido. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, dizendo que não é a mesma coisa que o Robertinho 

falou sobre as duas cestas básicas. Ressaltou que o plano de 
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demissão é voluntário, sendo o servidor responsável pela 

escolha. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, dizendo que vê com bons olhos essa emenda, pois é 

uma oportunidade de o servidor escolher entre os dois 

possíveis concursos. Fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Paulo Cegatti, dizendo ser favorável pelo contexto da redação, 

pois cada servidor deve ter autonomia para pedir demissão. 

Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, dizendo ser favorável à emenda, uma vez que ela 

defende a autonomia e a liberdade de cada servidor na hora de 

buscar o plano de demissão voluntária. Comentou que, se essa 

emenda for aprovada, a emenda número 10, do Vereador 

Wagner, que melhora o texto, perderá o sentido. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, dando um 

exemplo de um servidor com dois contratos, o qual responde 

um processo de sindicância num contrato, porém isso não 

macula o outro contrato. Sendo um absurdo que os dois 

contratos fossem atrelados. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo que a emenda 

prejudicada será a de número 11. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a Emenda Modificativa n.º 08 ao Projeto de Lei n.º 

11/2025 foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a Emenda 

Aditiva n.º 09 ao Projeto de Lei n.º 11/2025 foi colocada em 

discussão e, posteriormente, em votação. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que essa emenda 

tem objetivo dar clareza ao texto da lei, uma vez que não 

estava claro qual secretaria avaliaria o pedido. Ressaltou que, 

com a emenda, os pedidos terão de ser ratificados pelo Chefe 

do Executivo. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, dizendo ser favorável à emenda, pois ela 

oferece clareza na aplicação da medida, não podendo ficar 

tudo concentrado na Secretaria Administrativa da Prefeitura. 

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo 

ser favorável à emenda, pois favorece para que o responsável 

da pasta fique sabendo se o servidor aderiu ao plano de 

demissão. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, dizendo ser favorável à emenda por conta da 

clareza dada ao texto da lei. Fez uso da palavra o Vereador 
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Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que a emenda 

contribui para melhorar a qualidade do projeto, avançando 

cada vez mais rumo à democracia. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Emenda Aditiva n.º 09 ao Projeto de Lei n.º 

11/2025 foi aprovada por unanimidade. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, pedindo desculpas 

ao Vereador João Victor, pois a emenda prejudicada realmente 

será a de número 10, não a de número 11. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo que a 

Emenda Substitutiva n.º 10 ao Projeto de Lei n.º 11/2025 fosse 

retirada da pauta. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, a Emenda Substitutiva n.º 11 ao Projeto de Lei n.º 

11/2025 foi colocada em discussão e, posteriormente, em 

votação. Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, dizendo que a emenda busca retificar um trecho no 

texto, alterando desligamento por demissão. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

que era uma preocupação dele, vindo muito bem a calhar. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

parabenizando o Vereador e a assessora por corrigirem essa 

falha textual. Ressaltou que a Prefeitura não pode errar o texto 

do projeto dessa forma. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, parabenizando os Vereadores Wagner e 

Ernani e suas assessoras, pois as emendas agregaram muito ao 

projeto de lei. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, parabenizando o Vereador Wagner e a assessora 

pela visão, pois uma palavra pode mudara todo o contexto. Fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, parabenizando o 

Vereador Ricardo e a assessora pela correção. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Emenda Substitutiva n.º 11 ao 

Projeto de Lei n.º 11/2025 foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Nº 11/2025 

em discussão e, posteriormente, em votação. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

que o projeto ajudará a administração municipal a encontrar 

saída para a questão orçamentária e elogiando as emendas por 

aprimorarem o plano de demissão voluntária, demonstrando o 
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interesse dos Vereadores para que a legislação seja a melhor 

possível em busca da qualidade de vida em Mogi Mirim. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

cumprimentando o trabalho conjunto da Casa pelo 

aprimoramento do projeto, o qual há anos é aguardado pelos 

servidores. Ressaltou que agora eles podem escolher uma 

saída digna e bem remunerada, pois garante ao trabalhador que 

saia com uma boa remuneração. Finalizou frisando que isso 

possibilitará a contratação de novos servidores e 

parabenizando os Vereadores pela construção conjunta do 

texto. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, 

dizendo que esse projeto era muito aguardado pelos 

funcionários. Parabenizou os Vereadores pelas emendas, que 

puderam melhorá-lo. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, chamando atenção para o Artigo 8º: ao servidor optante 

pelo plano de demissão será concedido um vencimento mensal 

por ano, não excedendo o limite de dez vencimentos. Salientou 

que, em seu entendimento, a indenização poderia ser muito 

melhor. Comentou que, se não houvesse a emenda que deu 

autonomia ao funcionário para escolher ficar em um dos dois 

possíveis cargos, seria obrigado a deixar os dois cargos. 

Lamentou o limite de apenas dez salários e pediu para que, 

num próximo plano de demissão, isso seja melhorado. 

Finalizou parabenizando os responsáveis pela elaboração do 

plano. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

dizendo que há uma discrepância grande entre o salário dos 

servidores, e isso prejudica quem ganha menos. Comentou que 

esta Casa tem a possibilidade de fazer certas correções, e isso 

vem acontecendo por meio dos debates. Destacou o trabalho 

realizado no projeto, elogiando o funcionário Lucas do 

Recursos Humanos; o Secretário de Administrativo, Cláudio 

Salgado; a Secretária Jurídica, Adriana; o Secretário de 

finanças, Mauro Zeuri. Ressaltou que recebeu muitas 

mensagens nesses dias sobre o projeto, porém ele seguiu o rito 

correto. Demonstrou estar feliz por fazer parte da votação 

desse projeto e agradeceu a todos os nobres Edis. Fez uso da 

palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

parabenizando todo o corpo técnico que elaborou o projeto. 
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Elogiou as emendas feitas pelos Vereadores, as quais vão 

agregar ao projeto. Parabenizou a Maria Helena por fazer parte 

desse projeto. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, dizendo que o houve aqui foi respeito, pois 

ninguém se alterou nem gritou, elogiando a atual legislatura. 

Frisou que o Presidente e o Vereador Willians sempre 

procuraram o diálogo. Ressaltou que a Câmara está dando um 

exemplo de civilidade e de debate produtivo. Destacou que é a 

primeira vez na história que o Poder Executivo se faz presente 

em sessões com assuntos polêmicos. Fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que vê esse 

projeto com bons olhos, porém chamou atenção para o Artigo 

8º. Em conversas com servidores, questionaram-no sobre as 

parcelas, as quais poderiam ser aumentadas para atrair o 

funcionário a desligar-se, porém, ao questionar o Secretário 

Zeuri sobre um possível aumento, a resposta, no atual 

momento, não foi favorável. Comentou que isso pode impactar 

na efetividade do projeto, porque pode não valer a pena para o 

servidor. Finalizou dizendo que votará favorável ao projeto, 

porém disse esperar que os próximos programas sejam mais 

atrativos. Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, dizendo que teve a honra de ser o relator do projeto, 

juntamento com sua assessora Bianca. Agradeceu aos 

Vereadores Manoel e João Victor, com suas assessoras, 

membros da comissão de Justiça e Redação. Comentou que, 

desde o começo, precisaria de muita ajuda deles. Destacou que 

foi procurado por servidores para explicações sobre o projeto. 

Salientou que, em sua opinião, o objetivo foi atingido. 

Finalizou agradecendo aos membros da comissão. Colocados a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 11/2025 e as 

Emendas n.ºs 04, 06, 08, 09 e 11 foram aprovados por 

unanimidade. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o 

Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 

reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que está sempre 

aprendendo na vida e na política, citando o dia de hoje como 
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exemplo. Ressaltou ser fundamental o apoio dos Vereadores 

ao servidor Marcelo, pensando na relação entre a Prefeitura e 

os servidores. Lamentou a situação e frisou a importância de 

estarem atentos a essa situação, para que não mais aconteça. 

Salientou que conhece o Prefeito há 30 anos e que ele tem 

compromisso com os trabalhadores. Citou que, no caso em 

questão, o papel do sindicato deve ser valorizado, pois trouxe à 

tona esse assunto. Manifestou sua solidariedade ao Marcelo e 

disse para a Câmara avançar na fiscalização em busca de 

melhorias no serviço público. Fez uso da palavra a Vereadora 

Mara Cristina Choquetta, dizendo que, no ano passado, 

destinou toda a sua emenda impositiva para a contenção de 

águas de chuvas. Comentou que o bar do Valdir e as casas ao 

lado, numa esquina ao lado do córrego, alagam toda vez que 

chove, e há anos é assim. Conversou com o Secretário Tristão 

para que fosse feito um trabalho grande, trocando tubulações 

desde o horto, facilitando o escoamento da água. Destacou que 

o estudo foi feito e hoje as obras começaram. Fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, citou o 

próprio requerimento que requer informações sobre o servidor 

público que estava trabalhando em situação análoga à 

escravidão, questionando alguns pontos sobre a questão. 

Demonstrou estar assustado com a administração ter deixado o 

servidor nessa situação, deixando sua indignação sobre o 

ocorrido. Citou sua revolta, ao visitar a CEMPI Maria 

Aparecida Mariano Todarelli, pois o berçário estava cheio de 

goteiras e a estrutura está deteriorada. Fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, destacando seus 

projetos apresentados nesta noite. O primeiro modifica o 

Regimento Interno, tornando moções e requerimentos como 

atos individualíssimos, não precisando de deliberação do 

plenário. Pediu que, já que estão mexendo no Regimento 

Interno, seja implementada a ‘Câmara Jovem’, a qual favorece 

a criação de novas lideranças, trazendo transformações reais à 

cidade. O segundo projeto é a criação da Frente Parlamentar 

da Revitalização da Região Central e Diversificação 

Comercial, a qual estava parada, no ano passado, em razão do 

ano eleitoral, e a qual fará uma grande diferença por meio de 
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boas medidas. Apresentou o projeto retrofit, que busca 

recuperar os prédios antigos; apresentou o projeto ‘Adote o 

Verde’, em que empresários possam colaborar com a 

conservação de áreas públicas; e apresentou o projeto que 

altera a lei de outorga onerosa, uma vez que, hoje, a 

contrapartida não incentiva o investimento na área privada. 

Comentou que a Prefeitura falhou muito ao deixar o servidor 

naquela situação e disse que fez um requerimento para haver 

um mutirão em busca de possíveis novas condições insalubres 

em prédios públicos. Fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Antônio Franco, dizendo saber o que acontecia com o 

Marcelo, pois já havia conversado com ele no ano passado. 

Criticou os cargos comissionados por tratarem os servidores 

como escravos. Disse que é uma prova viva disso, pois, 

quando prestou o concurso para motorista e ficou em 4º lugar, 

acabou entrando, inicialmente, no cemitério, depois o 

mandaram para o aterro. Destacou que pediam para ele fazer 

outras atividades diferentes das atividades de um motorista, 

gerando divergência com certas pessoas. Agradeceu ao Carlos 

Nelson Bueno, porque se dependesse de diretor, estaria até 

hoje pegando galhos na rua. Finalizou criticando alguns cargos 

comissionados e dizendo que, na semana que vem, falará do 

Zé Paulo. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo 

que o tema da campanha da fraternidade de 2025, lançada pela 

CNBB, com objetivos de promover a conversão ecológica. 

Frisou que esse tema lembra a necessidade de salvar o zerão e 

a necessidade de reabrir o horto florestal. Destacou que estão 

rasgando dinheiro no complexo do Lavapés, citando algumas 

cidades que ganham dinheiro com uma boa gestão de parques. 

Pediu para que sejam retirados os aguapés do lago, 

agradecendo a atenção dos Vereadores Willians e Cristiano. 

Ressaltou que todos sejam mais prudentes na questão 

ambiental, citando alguns Deputados que se deixaram à 

disposição para contribuir. Fez uso da palavra o Vereador 

Márcio Dener Coran, dizendo que, no dia 21 de março, esteve 

na ALESP, em reunião com o Deputado Capitão Telhada, 

tratando sobre a delegacia de polícia e sobre a escola estadual 

Monsenhor Nora. Indicou a ele recursos para atender à 
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reforma na delegacia, pois o prédio carece de uma renovação, 

lembrando que já trabalhou no local. Quanto à escola, solicitou 

recursos para reforma, aquisição de impressoras e pintura 

externa do prédio. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que esteve no sindicato dos servidores 

públicos para falar sobre a situação do funcionário em situação 

análoga à escravidão. Salientou que fez um requerimento ao 

sindicato solicitando cópias da denúncia entregue ao 

Ministério Público. Frisou que, hoje, um Secretário foi 

exonerado, questionando algumas informações sobre isso. 

Comentou sobre a luta contra a implementação de pedágios na 

região, frisando que, com ajuda de outras cidades, estão 

fazendo um projeto de lei para apresentar na ALESP. 

Salientou que, a partir de amanhã, coletará assinaturas da 

população para a realização do projeto. Fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que estava numa reunião 

na Secretaria de Saúde e que, enquanto aguardava, viu 3 

assessores no local, o que demonstra a preocupação deles com 

pegar informações sobre projetos. Enalteceu os assessores da 

Câmara, citando a Bianca e a Amanda, que ficou até o final do 

prazo regimental para apresentar uma proposta. Como não 

havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do 

senhor ALCEU MAGALHÃES, NOEMIA DE SOUZA, 

ANTONIO DIAS DOS SANTOS NETO. Nada mais a se 

tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu por 

encerrados os trabalhos da presente Sessão às 20h19, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


